SO nguon

Xét mot s6 N nguyén duong, Vi du: N = 836, xét tong M = 836 + 8 + 3 +6 = 853, khi d6 ta goi s6 N = 836 14 sO
ngudn cla sd M = 853. C6 nhing sd c6 thé c6 nhiéu ngudn, vi du s6: M = 909 c6 hai s6 ngudn 1a 891 va 900.

Cho trudc s6 M (M < 2*109). Nhiém vu clia ban 1a tim s6 nguén ctia M, néu nhu' M ¢6 nhiéu ngudn thi dua ra két
qud l1a s6 ngudn nhd nhat.

Input

- S6 nguyén duang M

Output

- S6 ngudn nho nhat clia sé M, trudng hgp khéng tim dugc s6 ngudn cla M thi dua ra -1.
Vi du

Input Output

21 15

909 891

3 -1

e Chly: 50% test M < 10°



	Số nguồn

